Т-22. Звуковые волны.
Вариант 1.

1. От чего зависит громкость звука?

А. От частоты колебаний.                     

Б. От амплитуды колебаний.

В. От частоты и амплитуды.  

Г. Не зависит ни от частоты, ни от амплитуды.

2. Динамик подключен к выходу звукового генератора электрических колебаний. Частота колебаний 170 Гц. Определите длину звуковой волны, зная, что скорость звуковой волны в воздухе 340 м/с. 

А. 0,5 м.                   Б. 1 м.                 В. 2 м.                  Г. 57800 м.

3. Ультразвуковыми называются колебания, частота которых...

А. Менее 20 Гц.

Б. От 20 до 20 000 Гц.                     В. Превышает 20 000 Гц.

4. Определите ускорение свободного падения на поверхности планеты Марс при условии, что там математический маятник длиной 0,4 м совершил бы 20 колебаний за 40 с.
5. За какой промежуток времени распространяется звуковая волна в воде на расстоянии 29 км, если ее длина  равна 7,25 м, а частота колебаний 200 Гц.

                                                Т-22. Звуковые волны.

Вариант 2.

1. Чем определяется высота тона звука?

А. Частотой колебаний. 

Б. Амплитудой колебаний.

В. Частотой и амплитудой.

Г. Не зависит ни от частоты, ни от амплитуды.

2. Динамик подключен к выходу звукового генератора электрических колебаний. Частота колебаний 680 Гц. Определите длину звуковой волны, зная, что скорость звуковой волны в воздухе 340 м/с.

А. 0,5 м.                   Б. 1 м.                 В. 2 м.                   Г. 231 200 м.

3. Инфразвуковые колебания — это механические колебания с частотой...

А. Менее 20 Гц.       Б. Более 20 000 Гц.         В. От 20 до 20 000 Гц.

4. Какова длина математического маятника, совершающего гармонические колебания с частотой 0,5 Гц на поверхности Луны? Ускорение свободного падения на Луне 1,6 м/с2.

5. Чему равна скорость распространения морской волны, если человек, стоящий на берегу, определил, что расстояние между двумя соседними гребнями волн равно 8 м и за минуту мимо него проход 45 волновых гребней?
